

విజయభాను

మీ ఆత్మయితో... పువ్వులతో...
పనిచేయాలంటే... ఎవరకైనా... ఎలాంటి
కుద సందర్భమైనా
మీ హృదయపుర్యంక
కుభాణాంకము...
విజయభాను ద్వారా
అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
☎ Phone : 2584353, Fax : 0891 2589004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH 5, Opp. Automobile Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3 ☎ 07680-995759, 0891-2750555

కలాం బాట స్ఫూర్తిదాయకం

అబ్దుల్ కలాంకు సీఎం జగన్ నివాళి

అమరావతి : దివంగత మాజీ రాష్ట్రపతి, మిష్ట్రైల్ మాన్ డాక్టర్ ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం వర్ణం సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నివాళులర్పించారు. భారత శాస్త్ర సాంకేతిక రంగాల్లో ఆయన కృషి మరువలేనిదని అన్నారు. కలాం సడిచిన బాట, ఆయన పద్ధతులు లక్షలాదిమందికి స్ఫూర్తిదాయకం అని పేర్కొన్నారు. అబ్దుల్ కలాం బోధనలు ఇప్పటికీ కూడా ఎంతో మందికి ప్రేరణగా నిలుస్తున్నాయని సీఎం వైఎస్ జగన్ ట్వీట్ చేశారు.



మునిగిన ముంబయి

- మునిగిపోయిన రైలు మార్గాలు
- పలు రైళ్ల రద్దు
- విమానాల దారి మళ్లంపు
- వరదలో చిక్కుకున్న 700 మంది ప్రయాణికులు
- సహాయం చేస్తున్న రక్షణ రంగాలు
- కొనసాగుతున్న సహాయక చర్యలు



ముంబయి: దేశ ఆర్థిక రాజధాని ముంబయిని వర్షాలు ముంచెత్తుతున్నాయి. ఈ నెల ఆరంభం అక్కడ వర్షాలు మొదలవ్వగా మధ్యలో కాస్త తరలివచ్చింది. మళ్ళీ కొన్ని రోజులుగా అక్కడ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. నగరంలో పాటు శివారు ప్రాంతంలో భారీ వర్షపాతం నమోదైంది. దీంతో నగరంలోని వీధులన్నీ జలమయమయ్యాయి. వర్షం ధాటికి రైల్వే పట్టాలపై నీళ్లు నిలవడంతో కొల్కాపూర్-ముంబయి మధ్య నడిచే మహాలక్ష్మి ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు మార్గం మధ్యలో ఉల్టాన్ సాగర్ వద్ద నిలిచిపోయింది. రైల్వే సుమారు 700 మంది ప్రయాణికులు ఉండవచ్చని అంచనా. గత 48 గంటలుగా ఆ ప్రాంతంలో కుండపోత వర్షం పడటంతో ఆయా ప్రదేశాలు నదులను తరువాయి 2లో..

వైఎస్ఆర్ ఎత్తిపోతలపథకం రైతులకు అంకితం

- 3600 ఎకరాలకు నీటి సౌకర్యం
- ఎనిమిది గ్రామాలకు తాగునీరు
- ప్రారంభించిన మంత్రి కొడాలి నాని

నందివాడ: కృష్ణా జిల్లా నందివాడ మండలం అరిపిరాల వద్ద వైఎస్ఆర్ ఎత్తిపోతల పథకాన్ని మంత్రి కొడాలి నాని ప్రారంభించారు. ఇక్కడ ఏర్పాటు చేసిన నాలుగు పంపుల ద్వారా బుడమేరుకు వచ్చిన వరద నీటిని కాల్వలకు మళ్లించనున్నారు. రూ.9 కోట్ల నాబార్డు నిధులతో గత ప్రభుత్వ హయాంలో తరువాయి 2లో..



పార్టీ బలోపేతంపై దృష్టి!

29 సుంచి నేతలతో వరుస భేటీలు నియోజవర్గాల వారీ సమావేశాలు జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ అమరావతి: జనసేనను సంస్థాగతంగా మరీతంగా బలోపేతం చేయడంపై తరువాయి 2లో..

కర్నాటకీయంలో భాజపా వ్యూహాలు

- స్టీకర్ రమేష్ కుమార్పై వేటు!
- కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నేపథ్యంలో..

బెంగళూరు: కన్నడ నాట రాజకీయ సంక్షోభం కాస్త సద్దుమణిగి కొత్త ప్రభుత్వం కూడా ఏర్పాడైంది. ముఖ్యమంత్రి యడియూరప్ప ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన కొన్ని గంటల్లోనే భాజపా తరువాయి 2లో..

చత్తీస్ గఢ్ లో భారీ ఎన్ కౌంటర్..

ఏడుగురు నక్సల్స్ మృతి

బస్టర్: చత్తీస్ గఢ్ లో మావోయిస్టులకు పెద్ద ఎదురు దెబ్బ తగిలింది. బస్టర్ జిల్లా జగదల్ పూర్ లో జరిగిన ఎన్ కౌంటర్ లో ఏడుగురు మావోయిస్టులు మృతిచెందారు. తిరియా గ్రామానికి సమీపంలోని అటవీ ప్రాంతంలో శనివారం సాయంత్రం 4 గంటల సమయంలో పోలీసులు, నక్సల్ బిట్టకు మధ్య కాల్పులు జరిగినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. జిల్లా రిజర్వు గార్డ్స్, ప్రత్యేక టాస్క్ ఫోర్స్ దళాలు సంయుక్తంగా ఈ ఆపరేషన్ ను చేపట్టాయి. ఘటనా స్థలం నుంచి మావోయిస్టుల మృతదేహాలు సహా ఆయుధాలను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. గడ్చిరోలిలో ఆరుగురు నక్సల్స్ లొంగుబాటు మరోవైపు, మహారాష్ట్రలోని గడ్చిరోలిలో ఆరుగురు నక్సల్స్ పోలీసుల ఎదుట లొంగిపోయారు. లొంగిపోయిన ఈ నక్సల్స్ రూ.32 లక్షల రివార్డు ఉన్నట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు.



అవినీతికి పాల్పడితే ఎవరినీ ఉపేక్షించం

- పేదల పక్షపాతి సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి
- కార్యకర్తలకు పార్టీలో ఎప్పుడూ గుర్తింపే
- రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్

విశాఖపట్నం : పార్టీలో ఎంతటి వారైనా అవినీతికి పాల్పడితే చర్యలు తప్పవని రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్ అన్నారు. వైసిపి రెండు నెలల పాలనలో ఎన్నెన్నో మెరుపులు మెరిపించిన ఘనత జగన్ దేనిని ఆయన చెప్పారు. నగరంలోని వైశాఖ జల ఉద్యానవనంలో శనివారం పీఎంఆర్ పీ చైర్మన్ ద్రోణరాజు శ్రీనివాస్ రావు తరువాయి 2లో..



రాష్ట్రాభివృద్ధి వైకాపా ధ్యేయం

ప్రతిదీ టీడీపీకి రాజకీయమేనా? హోంమంత్రి సుచరిత

గుంటూరు: అభివృద్ధి ధ్యేయంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పని చేస్తోందని హోంశాఖ మంత్రి మేకతోటి సుచరిత పేర్కొన్నారు. శనివారం ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ... ప్రతి దిన్న విషయాన్నీ రాజకీయం చేసి రాద్ధాంతం చేయటం తెలుగుదేశం పార్టీ వారికి అలవాటుగా మారిందని విమర్శించారు. గుంటూరు జిల్లా ఫిరంగిపురం మండలం పానుగుపాడు గ్రామంలోని గోడ వివాదాన్ని కూడా రాజకీయం చేయాలని చూడటం వారికి చెల్లించినారు. అది ఒక చిన్న గ్రామ పనువ్వని, దాన్ని కూడా టీడీపీ నేతలు అనుకూలంగా మార్చుకోవడం దౌర్భాగ్యమన్నారు. గుంటూరులో జరిగిన జడ్పీ సమావేశంలో పాల్గొన్న హోంమంత్రి సుచరిత... ప్రస్తుతం గ్రామంలో పోలీస్ పికెట్ ఏర్పాటు చేశారు, శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలుగకుండా చూస్తున్నామన్నారు. జిల్లాలోని పనువ్వలపై



ఆషాఢం తగ్గింపు ధరలకు టెన్స్ షాపింగ్ డెస్టినేషన్

CMR SHOPPING MALL The joy of life

CMR ASHADAM Sale UP TO 51% OFF AMAZING OFFERS

సarees: BUY 3, .777 BUY 3, .888 BUY 3, .999

Fancy Sarees: 1+1, .636 1+1, .1096 1+1, .1186

Surat Catalogue: 1+1, .999 1+1, .498 1+1, .568 1+1, .698 1+1, .736

Chudidar Dress Materials: 1+1, .599 1+1, .799 1+1, .1099 1+1, .999 1+1, .1099 1+1, .1399

Recdymodes: 1+1, .399 1+1, .496 1+1, .299

Girls Tops: 1+1, .399 1+1, .496 1+1, .299

Ladies Nighties: 1+1, .399 1+1, .496 1+1, .299

నగ్గెట్స్ : CMR సింగిల్స్ : 7200006713 | CMR లడ్డీస్ : 7200006705 | గోపాలస్టోర్ : 7200006724 | గణాంకం : 7200006718

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో వైయస్ఆర్సీపీ గెలుపే ధ్యేయం పెద్దాపురం వైయస్ఆర్సీపీ ఇన్చార్జి దవులారి దొరబాబు



పెద్దాపురం : రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో పెద్దాపురం నియోజకవర్గంలో వైయస్ఆర్సీపీ గెలిపే ధ్యేయమని పెద్దాపురం వైయస్ఆర్సీపీ ఇన్చార్జి దవులారి దొరబాబు అన్నారు. శనివారం భారీ బైక్ ర్యాలీతో, పెద్దాపురం మున్సిపల్ సెంటరులో గల, ఆంజెడ్గర్ విగ్రహానికి దివంగత ముఖ్యమంత్రి వైయస్.రాజ శేఖరెడ్డి విగ్రహాలకు దొరబాబు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా దొరబాబు క్యాంపు కార్యాలయంలో జరిగిన విలేకర్ల సమావేశంలో దొరబాబు మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ఆర్సీపీ అధినేత జగన్మోహన్రెడ్డి ఆశీర్వాదంతో నన్ను పెద్దాపురం నియోజకవర్గం ఇన్చార్జిగా నియమించినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.ముఖ్యమంత్రి నాకు అప్పగించిన బాధ్యతలను, అవినీతి లేకుండా, గ్రూపులు లేకుండా, కుల, మత, పార్టీలకు అతీతంగా నిష్పక్షపాతంగా నిర్వహించి ప్రజలకు అందుబాటులో వుంటానని దొరబాబు తెలిపారు. ప్రతి కార్యకర్తకు, ప్రజలకు ఎల్లవేళల అందుబాటులో ఉండి, త్వరలో రానున్న స్థానిక ఎన్నికలలో నూరుశాతం గెలుపే లక్ష్యమని, దీనికి అందరూ సహకరించాలని దొరబాబు కోరారు.

దీనికి ముందుగా నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి ప్రకటించిన వెంటనే పెద్దాపురం రానున్న దవులారి దొరబాబుకి ఆహ్వానం పలకడానికి సామర్థ్ కోట, పెద్దాపురం బైపాస్ రోడ్డు సెంటరు వరకు భారీగా అభిమానులు తరలిరావడంతో బైపాస్ రోడ్డులో ట్రాఫిక్కు అంతరాయం ఏర్పడింది.
ఉదయం 10 గంటలకు వస్తున్నట్టు ప్రకటించడంతో, ఆ సమయానికి, అధిక సంఖ్యలో కార్యకర్తలు చేరడం జరిగినప్పటికీ 2 గంటలు ఆలస్యంగా 12 గంటలకు దొరబాబు రావడంతో అభిమానులను అదుపు చేయడం పోలీసులకు కత్తిమీద సాముగా తయారైంది. సామర్థ్ కోట నుండి పెద్దాపురం వరకు తోట వాణికి పెట్టిన ప్లెక్సీలు తొలగించి, దవులారి దొరబాబు ప్లెక్సీలు పెట్టడం చర్చనీయాంశం అయింది. దీనికి తోడు ఉదయం నుండి వాతావరణం మేఘామృతమై చిరుజల్లుతో ఆహ్లాదకరంగా ఉండడంతో, భారీ సంఖ్యలో కార్యకర్తలు, అభిమానులు హజైర్ దొరబాబు పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రాఫిక్ నియంత్రించడానికి పెద్దాపురం యసిబ సురేష్, సామర్థ్ కోట యసిబ సుమంత, శ్రీనివాసరావు, పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛంద రక్తదాన శిబిరానికి విశేష స్పందన

చోడవరం : మండలంలోని నర్మయ్యపేట గ్రామం పంచాయతీ కార్యాలయం ఆవరణలో శనివారం నిర్వహించిన స్వచ్ఛంద రక్తదాన శిబిరానికి విశేష స్పందన లభించింది. గ్రామీణ చైతన్య సమితి, గ్రామస్థులు, స్థానిక యువత నర్మయ్యపేట పెన్సన్లర్ అసోసియేషన్, ఎంప్లాయ్ అసోసియేషన్, సౌకేత్ ఫౌండేషన్ ప్రభుత్వ కళాశాలలు, ఉపాధ్యక్ష కళాశాలల పాఠ్రాహంతో జరిగిన ఈ రక్తదాన శిబిరంలో 50 మందికి పైగా యువత పాల్గొని రక్తదానం చేశారు. ఎస్.టి.ఆర్. విశాఖపట్నం ఎన్.టి.ఆర్ ప్రజ్ఞ వైద్యులు రామాంజనేయులు, సిబ్బంది పాల్గొని రక్తాన్ని సేకరించారు.



నర్మయ్యపేట రక్తదానశిబిరంలో పాల్గొన్న యువత
సేకరించారు. అనంతరం రక్తదాతలకు ధృవీకరణ పత్రాలు అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిరి సత్యనారాయణ, సోమేశ్.శివ, గ్రామ పెద్దలు శ్రీనివాసరావు, వివిధ కళాశాలల విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రిజిస్ట్రేషన్ కార్డులు, డ్రైవింగ్ లైసెన్సులు అందని వారికి నేడు ప్రత్యేక విభాగం ద్వారా సేవలు

అనకాపల్లి ప్రాంతీయ రవాణాశాఖాధికారి : -కె.రవింద్రనాథ్
చోడవరం : అనకాపల్లి ఆర్.టి.వి కార్యాలయం పరిధిలో గల నాన్ ట్రాన్స్ఫర్ము వాహన దారులు(కార్లు, మోటారు సైకిళ్లు), డ్రైవింగ్ లైసెన్సులు ఎవరైనా ధరఖాస్తు చేసుకుని వారికి అందని పక్షంలో నేడు (ఆదివారం) ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు విభాగం ద్వారా సమస్యలు పరిష్కరించనున్నట్లు అనకాపల్లి ప్రాంతీయ రవాణాశాఖాధికారి కె.రవింద్రనాథ్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ విభాగంలో ప్రత్యేకంగా నలుగురు గుమస్తాలు, ఒక ఆడినిస్ట్రేటివ్ అఫీసర్ ప్రత్యేక పర్యవేక్షణలో సమస్య పరిష్కరించనున్నారన్నారు. చిరునామా వివరాలు సరిగా లేనందున పోస్ట్ అఫీస్ దిపార్టుమెంట్ తిరిగి పంపించిన ఆర్.సి.బుక్కులు, లైసెన్సులు ఈ విభాగం ద్వారా తగు పరిష్కారం చేయనున్నామన్నారు. ఉదయం 9 నుంచి ఎంటీ గంట వరకు అందే ఈ సేవలు వినియోగించుకునే సంబంధిత వ్యక్తులు నేరుగా శనివర్న దృవీకరణ పత్రాలు(వాహన పత్రాలు, నివాస) తీసుకువచ్చి తమ యొక్క ఆర్.సి.సి.కార్డులు, డ్రైవింగ్ లైసెన్సులు పొందవచ్చని ఈ ఆవకాశం సద్వినియోగపరచుకోవాలని ఈ సందర్భంగా రవాణాశాఖాధికారి కోరారు.



పరిసరాల పరిశుభ్రత పాటించాలి - కమిషనర్ ఎస్.ఎస్.వర్మ

విజయనగరం : నగరంలోని ప్రజలందరూ పరిసరాల పరిశుభ్రత పాటించాలని, అప్పుడే అందరూ ఆరోగ్యవంతులుగా ఉంటారని కార్పొరేషన్ కమిషనర్ ఎస్.ఎస్.వర్మ అన్నారు. వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పాటించడం ఎంత ముఖ్యమో, పరిసరాలను పరిశుభ్రతగా ఉంచుకోవడం కూడా అంతే ముఖ్యంగా భావించాలన్నారు. రోజువారీ పారిశుధ్య తనిఖీల్లో భాగంగా శనివారం కమిషనర్ ఎస్.ఎస్.వర్మ పలు వార్డుల్లో పర్యటించారు. పలు ప్రాంతాల్లో పారిశుధ్య కార్మికుల హాజరును పరిశీలించారు. పురపాలక వాహనాలు చెత్త తీసుకువెళ్ళడానికి ప్రతీరోజు వస్తున్నాయో లేదో ప్రజలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పరిసరాల పరిశుభ్రతతోనే ఆరోగ్యకరమైన జీవనం సాధ్యమవుతుందన్నారు. పలు వ్యాధులకు మూలకారణం అపరిశుభ్ర వాతావరణమే



కారణమన్నారు. పరిసరాల పరిశుభ్రత బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిదన్నారు. కాలనీ అసోసియేషన్లు స్వచ్ఛభారత్ స్కూర్లతో వారి పరిసరాలను శుభ్రపరుచుకోవాలని సూచించారు. పరిసరాల పరిశుభ్రత ప్రజలందరి భాగస్వామ్యం తోనే సాధ్యమవుతుందన్నారు. చెత్తా, చెదారాలను కాలువల్లో రొట్టెపై వేయకుండా, తడి, పొడి చెత్తలను వేరుచేసి కార్పొరేషన్ వాహనాలకు అందజేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు శానిటేషన్ ఇన్స్పెక్టర్లు పాల్గొన్నారు.

పాముకాటుతో మహిళకు అస్వస్థత

చోడవరం : చోడవరం పట్టణానికి చెందిన మహిళ జీలకర్ర సుహాసిని శనివారం ఉదయం పాముకాటుకు గురి తీవ్ర అస్వస్థతకు గురైంది. ఇంటి వద్ద రోజువారి పనులు చేస్తుండగా గుర్తు

తెలియని పాము కాటువేసింది. గమనించిన కుటుంబ సభ్యులు వెంటనే చోడవరం సి.హెచ్.సి.కి తరలించి వైద్య చికిత్స అందించారు.

దోమల నివారణకు చర్యలు

- ఎంహెచ్.డ.ప్రణీత
విజయనగరం : వర్షాకాలంలో మురుగునీరు నిల్వ లేకుండా తగు చర్యలు తీసుకుంటూ దోమల నివారణ కోసం క్రిమినోహరక మందుల పిచికారి చేస్తున్నామని ఎంహెచ్.డ.ప్రణీత అన్నారు. శనివారం ఆమె విలేజర్లతో మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ పారిశుధ్యంపై అవగాహన పెంచుకుని సహకరించాలని కోరారు. ప్రతి వార్డులో రోజు తప్పించి రోజు ఫాగింగ్ చేస్తున్నామన్నారు. ఫాగింగ్ విషయంలో ఎవరికి అపోహలు అవసరం లేదన్నారు. వార్డుల్లో ఒకరోజు పిచికారి, మరో రోజు ఫాగింగ్ చేస్తున్నామన్నారు. ఏ వార్డుల్లో ఫాగింగ్ చేస్తున్నామో ప్రజాశాఖాధికారి లిజిస్ట్రేల్లో నమోదు చేస్తున్నామన్నారు. ప్రజలందరూ ఇళ్లల్లో నీరు నిల్వ లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అలాగే పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవడం ద్వారా దోమలు వ్యాప్తి చెందకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు.



హస్త కళల సమాహారం మన సంస్కృతి

మున్సిపల్ ఉప కమిషనర్ కనకమహాలక్ష్మి
విజయనగరం : భారతీయ సంస్కృతిలో భాగంగా సంప్రదాయాల మేళవింపుగా హస్తకళలు ఉన్నాయని వాటి మనుగడ నానాటికి కనుమరుగు అవుతున్నాడని మున్సిపల్ ఉప కమిషనర్ కనకమహాలక్ష్మి అన్నారు. స్థానిక టి.టి.డి కళ్యాణ మండపంలో రూరల్ హేండ్ క్రాఫ్ట్, హేండ్ లూమ్స్ ఆర్టిస్ట్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ (హైదరాబాద్) వారి హస్తకళా, చేనేత పస్త్రాల ప్రదర్శనను ఆమె ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ వందలాది కుటుంబాల జీవన భృతి దీనిపై ఆదారపడివుందని కళను, కళాకారులను ప్రోత్సహించవలసిన విద్యుత్ ధర్యం మనపై ఉందని అన్నారు. శ్రీకాళాభరతి అధ్యక్షులు రుద్రోజు ప్రసాద్ రావు మాట్లాడుతూ వందమంది కళాకారులు స్వయం సహాయక సంఘంగా ఏర్పడి జీవనోపాధి పొందుతున్నారని, ప్రజల విశేష స్పందనతో శ్రీకాళాభరతి హస్తకళ, చేనేత కళాకారుల సంక్షేమ సంఘం కళాకారులు అధ్యులాలను ఆవిష్కరిస్తోంది అన్నారు. ఈ ప్రదర్శన ఆగష్టు 12వ తేదీ వరకు ఉంటుందని హస్తకళ ప్రియూలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.



ముదిటి పేజీ తరువాయి

మునిగిన ముంబయి

తలపిస్తున్నాయి. దీంతో రైలు మార్గం పూర్తిగా మునిగిపోవడంతో రైలు ఉల్టానే పూర్-వాంగిని మధ్య నిలిపివేశారు. ఎన్టీఆర్ఎస్ దళాలు ఘటనా స్థలికి చేరుకుని సహాయక చర్యలు చేపట్టాయి. ఇప్పటికే కొందరు ప్రయాణికులను రక్షించారు. స్థానిక పోలీసులు, రైల్వే సిబ్బంది, రైల్వే రక్షక దళాలు హెలికాప్టర్ ద్వారా అక్కడికి చేరుకుని ప్రయాణికులు సురక్షిత ప్రాంతాలకు చేరుకున్నారు. ఘటనాస్థలంలో మూడు పడవలను కూడా ఏర్పాటు చేశారు.
గడిచిన 24 గంటల్లో 150 నుంచి 180 మి.మీ వర్షపాతం నమోదైనట్టు వాతావరణ విభాగం ప్రకటించింది. దీంతో నగర వీధులన్నీ జలమయమయ్యాయి. 17వమానాలను దారి మళ్ళించినట్లు ముంబయి ఎయిర్పోర్టు వర్గాలు ప్రకటించాయి. పలు విమాన సర్వీసులు ఆలస్యంగా నడుస్తున్నాయి. కుర్తా-ఛానే ప్రాంతంలో భారీ వర్షపాతం నమోదవుతుండడంతో ముందు జాగ్రత్త చర్యగా ఆ మార్గంలో నడిచే పలు రైళ్లను రద్దు చేస్తున్నట్టు సెంట్రల్ రైల్వే అధికారులు ప్రకటించారు.

వైఎస్ఆర్ ఎత్తిపోతలపథకం రైతులకు అంకితం

ఎన్టీఆర్ సుజల ప్రవంతి ఎత్తిపోతల పథకం పేరుతో శంకుస్థాపన చేసి పనులు చేపట్టగా.. వైకాపా ప్రభుత్వం వైఎస్ఆర్ ఎత్తిపోతల పథకంగా పేరు మార్చింది. దీనిద్వారా ఎనిమిది గ్రామాలకు సాగు, తాగునీరు అందుతుందని మంత్రి నాని తెలిపారు. 3600 ఎకరాలకు సాగునీరుకు ఇబ్బంది లేకుండా ఉంటుందన్నారు. దోసపాడు కాల్య నుంచి రావాల్సిన నీరు సరిగ్గా రాకపోవడంతో రైతుల సమస్యల్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని ఈ పథకానికి శ్రీకారం చుట్టామన్నారు. దీనిని రైతులకు అంకితం చేసినట్లు మంత్రి తెలిపారు.

పార్టీ బలోపేతంపై దృష్టి!

ఆ పార్టీ అధినేత పవన్ కల్యాణ్ దృష్టిపెట్టారు. ఇందులో భాగంగా పొలిట్ బ్యూరో, పొలిట్ బిక్ ఆఫ్ అపైర్స్ కమిటీలను ప్రకటించిన పవన్.. ఈ నెల 29 నుంచి పార్టీ కమిటీలు, నేతలు, పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గాల వారీగా సమావేశాలు నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. మంగళగిరి, విజయవాడలోని పార్టీ కార్యాలయాల్లో ఈ సమావేశాలు నిర్వహించనున్నట్లు శనివారం మధ్యాహ్నం ఆ పార్టీ ఓ ప్రకటనలో వెల్లడించింది. పార్టీ నిర్మాణంలో భాగంగా క్రియాశీలక కార్యకర్తలు, ముఖ్యనేతలతో ఆయన చర్చించనున్నారు.

జనసేన బలోపేతం కోసం చేపట్టే కార్యక్రమాల నిర్వహణ గురించి ముఖామఖి చర్చలు నిర్వహించనున్నారు. ఈ నెల 29న ఉదయం 11 గంటల నుంచి పార్టీ నాయకులు, వివిధ కమిటీల సభ్యులతో పవన్ సమావేశం కానున్నారు. ఆదోజన సాయంత్రం 4 గంటలకు పార్టీ పొలిట్ బిక్ ఆఫ్ అపైర్స్ కమిటీ సమావేశం విజయవాడలోని పార్టీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో జరుగుతుంది. 30న ఉదయం 11 గంటలకు నరసాపురం పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గం, 4 గంటలకు కాకివాడ పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గం, 31న ఉదయం 11 గంటలకు రాజమహేంద్రవరం పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గం సమావేశాలు మంగళగిరిలోని పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించనున్నారు.

కర్నూలకీయంలో భాజపా వ్యూహాలు

సిసలైన వ్యూహం మొదలు పెట్టినట్లు తెలుస్తోంది. స్పీకర్ రమేష్ కుమార్ ను గద్దె దించేందుకు ప్రయత్నాలు ఆరంభించినది పార్టీ సన్నిహితులు పేర్కొన్నారు. రాజీనామా చేసిన ముగ్గురు ఎమ్మెల్యేలపై ఆయన అసర్వత వేటు వేసిన విషయం తెలిసిందే. మిగిలిన వారి రాజీనామాలను పరిశీలించే యోచనలో ఉన్నారు. మరోవైపు సోమవారం ఆంధ్ర తమ బలాన్ని నిరూపించుకుంటామని ఆదరాబాదరూ యడ్లీ సీఎం కుర్చీలో కూర్చున్న నేపథ్యంలో రెబల్ ఎమ్మెల్యేలపై అసర్వత వేటు పడితే కష్టమవుతుంది. దీంతో వీలైనంత త్వరగా స్పీకర్ ను తీసేయాలని కమల నాథులు భావిస్తున్నారు. ఇప్పటికప్పుడు స్పీకర్ ను తీసేస్తే ఆయనకు అసర్వత వేటు వేసే అధికారం ఉండదు. అసలే రెబల్ ఎమ్మెల్యేలు భాజపాకి మద్దతిస్తామని చెబుతున్న నేపథ్యంలో వారిని కాపాడుకోవడం కమల దళానికి ఎంతో ముఖ్యం. రాజీనామా అంశంపై కోర్డే స్పీకర్ నిర్ణయం తీసుకుంటే భాజపాకు కష్టమవుతుంది. కాబట్టి స్పీకర్ ను తొలగిస్తే వీరి మార్గం సుగమమవుతుంది. స్పీకర్ పదవి తేనెపట్టికి రమేషకు 14 రోజుల నోటీస్ పిరియడ్ ఉంటుంది. అయితే ఆయన ఆ సమయంలో ఎలాంటి కిలక నిర్ణయాలు తీసుకోకూడదు. కొన్ని అధికారాలు మాత్రమే ఉంటాయి. రెబల్ ఎమ్మెల్యేలను అపర్యలుగా ప్రకటించే అధికారం ఉండదు. కాబట్టి ఆ దిశగా భాజపా పావులు కదుపుతోంది. వీలైనంత త్వరగా ఈ తంతు ముగించాలని చూస్తోంది. ఆర్టికల్ 179(సి) ప్రకారం..అసెంబ్లీలో మెజార్టీ సభ్యులు ఉన్న పార్టీ స్పీకర్ ను తొలగించే ఆవకాశం ఉంటుంది.

అవినీతికి పాల్పడితే ఎవరినీ ఉపేక్షించం



అధ్యక్షతన కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఆపంతి మాట్లాడుతూ పేదల పక్షపాతి ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అని, ఆయన అందిస్తున్న సంక్షేమ ఫలాలను ప్రజలకు చేరువచేయడంలో కార్యకర్తలు ఉత్సాహంగా పనిచేయాలని పిలుపు ఇచ్చారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు చేరువ చేయడంలో ప్రతి కార్యకర్త అవినీతిరహితంగా సేవలందించాలన్నారు. కష్టపడిన కార్యకర్తలకు వైసీపీలో మంచి గుర్తింపు ఎల్లప్పుడూ వుంటుంది వెల్లడించారు.
వీఎంఆర్ టీ చైర్మన్ ద్రోణరాజు శ్రీనివాస్ రావు మాట్లాడుతూ ప్రజలతో అందరం కలిసి సమైక్యంగా పనిచేద్దామని కోరారు. ముప్పుయ్యెళ్ల పాటు జగన్మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా కొనసాగుతారని అన్నారు. రెండు నెలల పాలనలో అన్ని పధకాల ప్రజలకు న్యాయం చేస్తూ పేదల పక్షాన నిలబడిన ఏకైక ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి మాత్రమేనన్నారు. తండ్రి ఆశయాల మేరకు వైఎస్ఆర్ పాలనకు మించి పేదలను అదుకుంటున్న జగన్మోహన్ రెడ్డికి కార్యకర్తలంతా మద్దతుగా నిలవాలన్నారు.
అనంతరం మంత్రి ఆపంతి పాటు, వీఎంఆర్ టీ చైర్మన్ ద్రోణరాజు శ్రీనివాస్, ఎంపీ ఎంపీవీ సత్యనారాయణలకు కార్యకర్తలు సత్కారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ నగర అధ్యక్షుడు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ యాదవ్, నాయకులు కోలా గురువులు, కొయ్య ప్రసాద్ రెడ్డి, జాన్ వెస్లీ, ఆసుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రాభివృద్ధి వైకాపా ధ్యేయం

అధికారులు తక్షణమే స్పందించాలని ఆదేశించారు. అదేవిధంగా గత అయిదేళ్లలో రాష్ట్ర అభివృద్ధి కుంటుబడిందని విమర్శించారు. పానుకుపాడులోని గోడ విధానం ఒక గ్రామ సమస్య అని తెలిపారు. దీనిపై అధికారులతో చర్చించి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. గ్రామంలో ఎలాంటి వివాదాలు తలెత్తకుండా పోలీసు పికెటింగ్ ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. ఈ క్రమంలో గ్రామ సమస్యను.. టీడీపీ నేతలు రాజకీయం చేయాలని చూస్తున్నారని విమర్శించారు. అయితే ముందుగానే అక్కడ 144 సెక్షన్ అమలు చేస్తున్నామని తెలిపారు. అదేవిధంగా ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తకూడదనే ఉద్దేశంతో పోలీసులు ముందస్తు చర్యలు తీసుకున్నారని చెప్పారు. దీంతోపాటు గ్రామంలోని గోడ సమస్యను త్వరలోనే పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

అవినీతిని ప్రోత్సహించేలా ఆర్థిక సవరణలు

రాహుల్ గాంధీ విమర్శలు

దిల్లీ: సమాచార హక్కు చట్టానికి సవరణలు చేసిన నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేశారు. ఈ సవరణలు సహా చట్టాన్ని నీరు గార్చేలా ఉన్నాయని మండిపడ్డారు. అవినీతిని ప్రోత్సహించేందుకు వీలుగా సవరణలు చేశారని ఆరోపించారు. సహా చట్ట సవరణ బిల్లు పార్లమెంటు ఆమోదించిన కొన్ని రోజులకు రాహుల్ శనివారం ఓ ట్వీట్ ద్వారా స్పందించడం గమనార్హం. దీనికి గవర్నమెంట్ మర్యట్ ఆరటివ్ అనే హ్యాండి ట్యాగ్ ను జత చేశారు.
సహా చట్టంపై సవరణలను వ్యతిరేకిస్తూ యూపీఏ చైర్ పర్సన్ సోనియా గాంధీ కూడా విమర్శలు చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఆరటివ్ చట్టాన్ని పూర్తిగా అణచి వేయడమే కాకుండా, కేంద్ర సమాచార కమిషన్ సృజనంతోనే నాశనం చేసే విధంగా సవరణలు ఉన్నాయని ఆమె విమర్శించారు.

నేడే మాజీ ముఖ్యమంత్రి రోశయ్య 86వ జన్మదిన వేడుకలు



విశాఖపట్నం : తమిళ నాడు మాజీ గవర్నర్, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కొణిజేటి రోశయ్య 86వ జన్మదిన వేడుకలను పురస్కరించుకొని వాసవి చైతన్య ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు 32 వాసవి సంస్థలు సారధ్యం లో ఆయనకు ఘనంగా సత్కరించనున్నట్లు ఆ సంస్థ అధ్యక్షురాలు పాలారి శేషమాంబ తెలిపారు.

శనివారం ఏజెంట్స్ ప్రెస్ క్లబ్ లో నిర్వహించిన విలేఖరుల సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ ఈ నెల 29న సాయం త్రం

బదుస్సర్ గంటలకు సీరి పురం వుడా చిల్డ్రన్ థియేటర్ ఎరీనాలో ఘన సన్మానం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆమె చెప్పారు. ప్రముఖ రాజకీయ వేత్తగా, సామాజిక సేవకులుగా, విద్యావేత్తగా అనేక సంవత్సరాలపాటు ప్రజలకు విశేష సేవలందించిన రోశయ్య అందరికీ ఆదర్శంగా, స్ఫూర్తిగా నిలిచారని తెలియజేశారు. ఆయన సేవలను గుర్తిస్తూ 86వ జన్మదినం పురస్కరించుకొని ఘన సన్మానం చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ సన్మాన కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర మంత్రులు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, రోశయ్య ఆభిమానులు హాజరవుతున్నట్లు తెలిపారు. ఫౌండేషన్ కార్యదర్శి కె.ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ 25 సంవత్సరాల కిందట తమ ఫౌండేషన్ ఏర్పాటు చేశామని, ఈ ఫౌండేషన్ ద్వారా యువ తరం వ్యాపారాలు, పరిశ్రమలు కొత్తగా స్థాపించడానికి వివిధ రంగాల ప్రముఖులతో శిక్షణా కార్యక్రమాలు నిరంతరం నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ఫౌండేషన్ నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమాలకు కొణిజేటి రోశయ్య తమ అమూల్యమైన సలహాలిస్తూ ప్రోత్సహించడం జరిగిందన్నారు.

ఈ సమావేశంలో వాసవి చైతన్య ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు ప్రొఫెసర్ శివయ్య, పూర్వ అధ్యక్షులు కృష్ణ ప్రసాద్, కార్యవర్గ సభ్యులు శ్రీనివాస్, ప్రసాద్ బాబు పాల్గొన్నారు.

స్టీల్ ప్లాంట్ నియామక పరీక్షలు ఏపీలోనే నిర్వహించాలి



గాజువాక : విశాఖ ఉక్కుకర్మాగారంలోని నియామకాలకు సంబంధించిన పరీక్షలను ఆంధ్రప్రదేశ్ లోనే నిర్వహించాలని స్టీల్ ప్లాంట్ నిజిలీయం నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. శనివారం గాజువాకలోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో స్టీల్ సిటూ అధ్యక్షులు జె.అయ్యారాం పాల్గొని మాట్లాడుతూ విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ కు సంబంధించిన నియామక పరీక్షలను దేశవ్యాప్తంగా నిర్వహించాలన్న అలోచనని ఉక్కు యాజమాన్యం విరమించుకోవాలని, దీనికి సిట్టు పూర్తిగా వ్యతిరేకిస్తుందని అన్నారు. సెయిల్ లోని స్టీల్ ప్లాంట్ లోని నియామకాలకు వారి సొంత రాష్ట్రంలోనే పరీక్షలు నిర్వహిస్తుంటే

చట్టాన్ని ఉక్కు యాజమాన్యం తప్పనిసరిగా అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గతంలో నియామక పరీక్షల్లో స్థానిక అంశాలపై 15 ప్రశ్నలు ఇచ్చేవారని, కాని ఆపద్ధితిని యాజమాన్యం రద్దుచేసారని, తిరిగి ఆ పద్ధితిని కొనసాగించి స్థానికులకు న్యాయం చేయాలని కోరారు. గనులకు సంబంధించి మ్యానిఫెస్టోను కాంట్రాక్టర్లు అప్పగిస్తూ నోటిఫికేషన్లు విడుదల చేయడంపై తప్పుపట్టారు. శాశ్వత ప్రాతిపదికన నియామకాలను చేపట్టాలని తేనియెడల ఆందోళనను ఉధృతం చేస్తుమని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో యూనియన్ ప్రతినిధులు యు.మరిడయ్య, పి.అప్పలరెడ్డి, వి.వి.జి.ఎస్.ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సెప్టెంబర్ 7 న సింగర్ మనోకు వీ టీఎం అధ్యక్షుల్లో “స్వరచక్రవర్తి జాతీయ పురస్కారం”



విశాఖపట్నం : గోడ పత్రిక ఆవిష్కరించిన పర్యాటక శాఖ మంత్రి అవంతి శ్రీనివాసరావు, పీ ఎం ఆర్ డి ఏ చైర్మన్ ద్రోణం రాజు శ్రీనివాసరావు, తెలుగు సిని సంగీత చరిత్రలో తనకుంటూ ప్రత్యేకమైన స్థానాన్ని ఏర్పరచుకున్న స్వరచక్రవర్తి జయంతి సందర్భంగా ప్రతి ఏటా ఒక్కో సంగీత దిగ్గజానికి “స్వర చక్రవర్తి జాతీయ పురస్కారం” అందచేయనున్నట్లు వీ టీఎం చైర్మన్ పీరుమామ తెలిపారు.

ఈ సంవత్సరం నుండి మొదలుపెట్టే ఈ కార్యక్రమం సంగీత దర్శకులు కోటి గారి సహకారం తో చేయనున్నట్లు తెలిపారు.

విశాఖ పైన కోటి గారికి ఉన్న మమకారంతో ఈ పురస్కార కార్యక్రమం ప్రతి ఏటా నిర్వహించడానికి శ్రీకారం చుట్టామని అన్నారు. సుమారు 10 మంది సినీ నేపథ్య గాయకులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారని, గురజాడ కళ్యాణ్ క్రంట్ లో కార్యక్రమం ఉంటుందని మరన్ని వివరాలు త్వరలో తెలుపుతామని అన్నారు. శ్రీ అవంతి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ పర్యాటక శాఖ మరియు, సాంస్కృతిక శాఖ నుండి కూడా సహకారిస్తామని అన్నారు, ద్రోణం శ్రీనివాస రావు మాట్లాడుతూ ఇలాంటి మంచి కార్యక్రమాలు చేయటానికి మనకి గురజాడ మంచి వేదిక అని .ఇలాంటి మంచి కార్యక్రమాలు ఇంకా తలపెట్టాలని తెలిపారు, ఆనంతరం గోడ పత్రిక ఆవిష్కరించారు.

కార్యక్రమం లో కొయ్యల ప్రసాద్ రెడ్డి, కోలా గురువులు, వంశీ కృష్ణ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

మత్స్య కారుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

మత్స్య కారు నాయకుడు బుడ్డా నీలకంఠం హెచ్చరిక



విశాఖపట్నం : అనేక సంవత్సరాలుగా వేలాదిమంది మత్స్య కారులకు ఉపాధి ఇస్తున్న ఫిషింగ్ హార్బర్ ను డెర్లివల్ కంట్రెన్సర్ విస్తరణ కోసం కుదిస్తే సహించేది లేదని మత్స్య కారుల సంఘం, మత్స్య కారు నాయకులు బుడ్డా నీలకంఠం హెచ్చరించారు. మత్స్య కారుల సంఘం అధ్యక్షులు శనివారం ఫిషింగ్ హార్బర్ వద్ద రిలే నిరాహారదీక్ష చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శుక్రవారం రాత్రి స్థానిక మత్స్య కారులకు ఎటువంటి సమాచారం లేకుండా విసిటి యొక్క కంట్రెన్సర్ నేరుగా డెర్లివల్ వద్దకు వెళ్ళడానికి అక్కడి నుంచి బయటకు రావడానికి హార్బర్ ఆవరణలో ఉన్న గోడను పగులగొట్టి గొట్టు పెట్టడం దుర్భాగమని అన్నారు. వారి వాహనాల రాకపోకలకు వీలుగా ఉండేందుకు హార్బర్ లోడ్ పై డివైడర్లను పెట్టడంతో ఇరుకుగా ఉన్న ఈ రోడ్ మరంత ఇబ్బందికరంగా మారిందన్నారు. దీని వలన విసిటి ఆక్రమణతో ఫిషింగ్ హార్బర్ కనుమరుగై మత్స్య కారుల జీవన మనుగడ ప్రశ్నార్థకంగా తయారైందని అన్నారు. మత్స్య కారుల సమస్యలు అర్థం చేసుకుని

సంబంధిత అధికారులు ఇప్పటికైనా డివైడర్లను తొలగించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. 1976 లో నిర్మాణం జరిగి 200 బొట్లు ఉన్న కాలంలో ఈ హార్బర్ ను ఏర్పాటు చేశారు ప్రస్తుతం 800 మర పడవలు, 1500 ఇంజన్ బొట్లు, 500 సంప్రదాయ మత్స్య కారులు ఉపయోగించే నాలుగు

వీసిటి ఆక్రమణల వల్ల ఫిషింగ్ హార్బర్ ప్రాధాన్యత తగ్గిందని తమ జీవన మనుగడ ప్రశ్నార్థకంగా మారిందని పేర్కొన్నారు. ఇటువంటి దుర్భాగపు చర్యలను విసిటి మానుకోవాలని లేకుంటే పరిణామాలు తీవ్రంగా మారతాయని హెచ్చరించారు. ఈ దిక్కలో ఎ.పి.ఎస్ నాయకులు కోలా గురువులు, వాణిజ్య విభాగం అధ్యక్షులు సనపల రవింద్ర భర్త, ఎం.దాసు, చింతపల్లి పోతురాజు, పీసీ అప్పారావు, బి. కొండబాబు సి.హెచ్. సత్యనారాయణ, కొండప్ప, కె. అప్పడు, కంభామేనన్, మూగి దాసు, యల్లాజె, ఎస్. నర్సింగ్, హర్ష కుమార్ తో పాటు వ్యాపారులు పాల్గొన్నారు.

సి.ఐ.ఎస్.ఎఫ్ సౌత్ జోన్ డి.ఐ.జి రాజు హెచ్చరికలు సందర్భం



సింధియా : కేంద్ర పారిశ్రామిక భద్రత దళం (సిఐఎస్ఎఫ్) సౌత్ జోన్ (చెన్నై) డి.ఐ.జి జయనీఆర్ రాజు పారిశ్రామిక ప్రాంతంలోని హిందుస్థాన్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ (విశాఖ రిఫైనరీ) సంస్థను శనివారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా సంస్థ నిర్వహించిన మొక్కలను నాటి కార్యక్రమం, ఇంకుడుగొతులపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ముందుగా సంస్థలోని

సిఐఎస్ఎఫ్ జవానుల గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ భూగర్భజలాలను కాపాడడంలో ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యత వహించాలని అన్నారు. జీవకోటి ప్రాణాదారమైన నీటిని పరిరక్షించుకోవాలని అన్నారు. అందుకు నీరు వ్యధాకాళుండా ప్రతి ఒక్కరూ ఇంకుడు గొతులు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని తద్వారా భూగర్భజలాలు నిండుగా ఉండటంపై చేయాలని అన్నారు. లేకపోతే భూగర్భజలాలు ఎండిపోయి నీటిఎద్దడి పుస్తందని, బావిలలో నీటి వనరులు లేక జీవకోటి మనుగడకే ముప్పు వాటిల్లుతుందని అన్నారు. ముందుగా సంస్థలోని పలు విభాగాలను సందర్శించి సంస్థ సంరంక్షణకు తీసుకుంటున్న చర్యలపై సమీక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ సిఐఎస్ఎఫ్ అధికారి బి.వి.రావు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ స్థలాలలో హెచ్చరిక బోర్డులు

గాజువాక : ములగాడ మండలం పారిశ్రామిక ప్రాంతం జీవీయం 49వ వార్డు దుర్గానగర్, టిడిపికాని కొండవారు ప్రాంతంలో ప్రభుత్వ భూమిలో రెవెన్యూ సిబ్బంది శనివారం హెచ్చరిక బోర్డులను సాతారు. ములగాడ తహశీల్దార్ రమాదేవి ఆదేశాలమేరకు ఈ బోర్డులను పాతినట్లు అరబ రాజేశ్వరి తెలిపారు. కొండవారు ప్రాంతంలో కొంతమంది ప్రభుత్వ భూమిని చదును చేసి ఆక్రమణలకు పాల్పడుతున్నట్లు, ఆక్రమించు కున్న స్థలాన్ని లక్షలకు అమ్ముకుంటున్నట్లు ఫిర్యాదులు రావడంతో సమాచారం మేరకు స్థలాన్ని గుర్తించి హెచ్చరిక బోర్డులను సాతామని తెలిపారు. ప్రభుత్వ భూములను కట్టాకు పాల్పడితే చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ప్రభుత్వ భూముల ఎవరైనా కట్టాకు పాల్పడినట్లు తెలిస్తే తగిన సమాచారం ఇవ్వాలని అన్నారు. ప్రభుత్వ స్థలాలను అవాక్రొంతం కాకుండా, తగిన చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అవసరమైతే రక్షణ గోడకూడా నిర్మించడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఆర్.ఎ. లక్ష్మీనరేయ్య, వి.అరవింద కుమార్, శంకరమ్మ రెవెన్యూ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థుల విజయం వెనుక తల్లిదండ్రుల కృషి ప్రధానం

ప్రముఖ సైకాలజిస్ట్ డాక్టర్ పి. కళ్యాణి



విశాఖపట్నం : విద్యార్థులు విజయాలు సాధిస్తున్నారంటే తల్లిదండ్రుల ప్రోత్సాహం, పాఠశాల యాజమాన్యాల సమన్వయంతోనే సాధ్యమని ప్రముఖ సైకాలజిస్ట్ డాక్టర్ పి. కళ్యాణి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా శనివారం కిడ్స్ గార్డెన్ పబ్లిక్ స్కూల్లో ఏర్పాటు చేసిన సెరెంట్స్ మీట్ లో ఆమె పాల్గొన్నారు. ఆనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత కాలంలో పాఠశాలల యాజమాన్యాలు పిల్లల పట్ల, తల్లిదండ్రులపట్ల చిన్నచూపు చూస్తున్న తరుణంలో కిడ్స్ గార్డెన్ పబ్లిక్ స్కూల్ యాజమాన్యం సూత్రంగా తల్లిదండ్రుల సంఘాన్ని ఏర్పాటు చేయడం హార్వేనియమన్నారు. ఈ సంఘాల ద్వారా బాలికలపట్ల వ్యవహారం అభ్యంతరకర తీరును పాఠశాలలో తగ్గించే కారకుండా, పిల్లల్లో భద్రతా

భావాన్ని పెంచిన వారమవుతా మన్నారు. బాలికలపై చెడుగా ప్రవర్తించినా, ప్రసార ప్రచార మాధ్యమాల్లో అభ్యంతరకర పోస్టులు పెట్టినవారికి జైలుశిక్ష అనుభవించే అవకాశం ఏర్పడుతుందన్నారు. స్కూల్ యాజమాన్యాలు, తల్లిదండ్రులు ఈ చట్టాన్ని సమర్థ వంతంగా అమలు చేయడానికి కమిటీలు అవసరమన్నారు. కిడ్స్ గార్డెన్ ప్రవర్తించినా, ప్రసార ప్రచార మాధ్యమాల్లో అభ్యంతరకర పోస్టులు పెట్టినవారికి జైలుశిక్ష అనుభవించే అవకాశం ఏర్పడుతుందన్నారు.

పబ్లిక్ స్కూల్ ప్రెసిడెంట్ బి సాయిలక్ష్మి మాట్లాడుతూ గడచిన 20 సంవత్సరాలుగా పరిసర ప్రాంతీయుల సహకారంతో చక్కని ఫలితాలు సాధిస్తూ పేద విద్యార్థులకు సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్నామని చెప్పారు. పాఠశాలలో విద్యార్థులపై ఎటువంటి ప్రేమానురాగాలు చూపిస్తామో అదే విధంగా వారి తల్లిదండ్రులపట్ల చూపామని వెల్లడించారు. పాఠశాల పై వస్తున్న విచిన్న వదలితీ వ్యాపించినా సమన్వయం, పిల్లల మా ఆస్తి అని బంగారు భవితే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నామన్నారు. ఈ సమావేశంలో విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు అధికసంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

స్కూటీ టాటాఎసి డి ఒకరు మృతి

మరొకరు పరిస్థితి దురుసు

పరవాడ : జివిఎమ్ సి యాభైదోవ వార్డు పరిధి దేశపాత్రునిపాలెంలో స్కూటీ టాటాఎసి డీకొట్టడంతో ఒకరు మృతి, మరొకరు పరిస్థితి విషమం ఉంది. దీనికి సంబంధించి పోలీసులు తెలివిన వివరాలు ప్రకారము గాజువాక నుండి యలమంచిలివైపు వెళ్తున్న టాటాఎసి నుండి దేశపాత్రునిపాలెంలో ఎదురుగావస్తున్న స్కూటీ డీ కొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో చినగంటాడు, కణితిరోడ్ చెందిన జనగాణేశ్వర్ (28) తండ్రి శాంతారామ్ అక్కడిక్కడే మృతిచెందాడు. ద్విచక్రవాహనంపై ప్రయాణిస్తున్న మరొకరు మృతి కర్వానీ కు గాయాలకావడంతో అయన్ని హాస్పిటల్ కి తరలించారు. ఈ ప్రమాదంపై పరవాడ పోలీసులు కేసునమోదాచేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఘనంగా 234 సిఆర్ఎఫ్ లో 81వ వ్యవస్థాపక దినోత్సవ వేడుకలు

విశాఖపట్నం : మహా విశాఖ 4 వ వార్డ్ బక్సన్ పాలెం పరిధి లో ఉన్నటువంటి 234 సిఆర్ఎఫ్ బెటాయిస్ లో 81వ వ్యవస్థాపక దినోత్సవ వేడుకలను శనివారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు, కమాండెంట్ బాల పుర్ కర్ అధ్యక్షులు జె.టాలియన్ ఆవరణలో సుమారు 500 మొక్కలను నాటి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు అనంతరం కమాండెంట్ బాల పుర్ కర్ మాట్లాడుతూ భూగర్భ జలాల పరిరక్షణ కొరకు మూడు ఇంకుడు గుంతలను ఏర్పాటు చేశామన్నారు మరియూ నేటి నుంచి ఆవరణలో స్థానిక వాడకాన్ని నేపేదిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు అనంతరం జవాన్ ల మధ్య వివిధ రకాల ఆటల పోటీలు నిర్వహించారు అలాగే జవాన్లు వారి కుటుంబ సభ్యులు చేసిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి కార్యక్రమంలో సెకండ్ -ఇన్ - కమాండెంట్ నరేష్ కుమార్ యాదవ్, కాసం ఖాన్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఏఎంఆర్ డివి చైర్మన్ బాధ్యతలు స్వీకరించిన ద్రోణరాజు శ్రీనివాసుకు పుష్పగుచ్ఛాన్నిచ్చి అభినందనలు తెలిపారు. ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీ, మైనారిటీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు గంటా శంకర్ రావు, కంచెర దాలిమ్ దొర, గాలి పార్కెటింగ్, మీసాల విజయలక్ష్మి, ధనాల అమర్, శాంతికుమారి, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాలసురక్షత యువజన వైద్యపరీక్షలు

అనంతగిరి : మండలంలోని కొత్తవలస బాలల పాఠశాలలో ప్రధానమంత్రి బాలసురక్షత యువజన వైద్యపరీక్షలు వైద్యులు నిర్వహించారు. బాలకులకు 3వ తరగతి నుండి 10వ తరగతి విద్యార్థులకు ప్రతి విద్యార్థి కి వైద్యపరీక్షలు నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధాన సాధ్యాయులు బాస్ రావు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



రీ వేల్యూయేషన్ కు స్టేషన్ డ్రైవ్ ఏర్పాటు

పదిరోజుల్లో విద్యార్థులకు ఫలితాలను అందిస్తాం .. రీ వేల్యూయేషన్ ప్రగతిని తెలిపే యాటి రూపకల్పనకు శ్రీకారం
 డీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద రెడ్డి



కృషిచేస్తున్నామన్నాడు. అకడమిక్ డీన్ పర్యవేక్షణలో మూల్యాంకనం ప్రక్రియ చేయించడం జరుగుతుందని. విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసిన సబ్జెక్టుకు చెందిన బహుముఖత్రాన్సి మూల్యాంకనం సంబంధిత శాస్త్ర ఆచార్యునితో వెంటనే చేయించి ఫలితాలు విడుదల చేయడానికి ప్రణాళిక సిద్ధం చేసామన్నాడు. వర్సిటీ పరిపాలనా భవనంలోనే మూల్యాంకన ప్రక్రియ నిర్వహించడానికి ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నాడు.

వర్సిటీలో రీ వేల్యూయేషన్ కు దరఖాస్తు చేసిన ప్రతి విద్యార్థికి ఉపయక్తంగా ఒక యాప్ ను రూపకల్పన చేస్తున్నామన్నాడు. విద్యార్థి రీ వేల్యూయేషన్ కు దరఖాస్తు చేసిన వెంటనే సంబంధిత యాప్ లో వివరాలు నమోదు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. అక్కడ నుంచి సంబంధిత బహుముఖత్రాన్సి గుర్తించడం, మూల్యాంకనానికి సంబంధించి ముగించి ఫలితాలు విడుదల చేయడం వరకు యాప్ లో ఎప్పటికప్పుడు దరఖాస్తు ఉన్నామన్నారు. విద్యార్థి దరఖాస్తు చేసిన నాటి నుంచి కేవలం 15 రోజుల వ్యవధిలోనే మూల్యాంకనం ముగించి ఫలితాలు అందించడం దీని ప్రధాన లక్ష్యమన్నారు. విద్యార్థులకు సమర్థ, సత్వర సేవలు అందించే దిశగా నిరంతరం పనిచేస్తామన్నారు.

శాఖాపరిరంతో శాశ్వత ఆరోగ్యం

ఇస్కాన్ మాతాజీ నితాయి సేవిని



విశాఖ నిటి: శాఖాపరి ప్రాముఖ్యతను విద్యార్థులకు వారి తల్లిదండ్రులకు తెలియజేస్తూ సర్కూల్ హౌస్ దరి, డివైస్ టవ్ స్కూల్స్ విద్యార్థులచే పండ్లు, కూరగాయల ప్రదర్శన ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఇస్కాన్ మాతాజీ నితాయి సేవిని హాజరై పండ్లు, కూరగాయల ప్రదర్శనను ప్రారంభించారు. అనంతరం మాతాజీ విద్యార్థులను, వారి తల్లిదండ్రులను ద్వారా ప్రసంగిస్తూ ప్రకృతిపరంగా భూమి నుంచి లభించినటువంటి సెండ్రెయి ఎరువుల ద్వారా పండించిన పండ్లు, కూరగాయలతోనే ప్రతి ఒక్కరికి సహజ ఆరోగ్యం కలుగుతుందన్నారు. దైవానుగ్రహంతో పొందిన శాఖాపరిమే శాశ్వతంగా నిలుస్తుందన్నారు. కూరగాయలను ఆకుకూరలను, పండ్లను పండించడంలో రైతులు పడ్డ శ్రమను రైతులు తీసుకోవాలి జాగ్రత్తలను వివరించి రైతుల నిస్వార్థ సేవలను కొనియాడారు. విద్యార్థులకు కూరగాయలు, ఆకుకూరలు, పండ్లపై అవగాహన కల్పిస్తూ శాఖాపరి ప్రదర్శనను ఏర్పాటు చేసిన డివైస్ టవ్ పాఠశాల సిబ్బందిని ప్రసంగించి, విద్యార్థులను అభినందించారు. విద్యార్థులు పండ్లు, కాదుగూరల యొక్క ప్రాముఖ్యతను తెలిపారు.

ప్రకృతి విపత్తుల నివారణకే షణ్ముఖారాధన

- ఘనంగా అడైక్యూకొత్తవం
- శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యస్వామికి అభిషేకాలు, పూజలు
- శ్రీ శారదాపీఠాధిపతి స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతీ మహాస్వామి



సందర్భంగా శ్రీస్వామివారు అనుగ్రహభాషణం చేస్తూ విపత్తులు వంటివి కలుగకుండా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం ఉత్తరపీఠాధిపతి శ్రీ స్వామివారిందేంద్ర సరస్వతీ స్వామి మరియు వేదవిద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

విశాఖపట్నంలో శ్రీ స్వామివారు దివ్య ఆశీస్సులతో విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం ప్రాంగణంలో గల శ్రీ వల్లీ దేవస్థాన సహిత షణ్ముఖ సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరస్వామివారికి పంచామృతాభిషేకం ఘనంగా జరిగింది. ముందుగా పీఠప్రాంగణంలో గల శ్రీ దక్షిణామూర్తి దేవాలయము నుండి హోం హార నివాసములో భక్తులు భక్తి పారవస్యముతో పాలకావడి ఊరేగింపు నిర్వహించారు. అనంతరం సాయంత్రం శ్రీ వల్లీ దేవస్థాన సహిత షణ్ముఖ సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరస్వామివారికి కళ్యాణోత్సవం కనులకు విందుగా పండితులు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రముఖులు మరియు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు.

రూపికోటి: షణ్ముఖారాధనాచార్య జగద్గురు శంకరాచార్య విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠాధిపతులు శ్రీ శ్రీ శ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతీ మహాస్వామివారు ఋషికేశ్లో నిర్వహిస్తున్న భాగంగా శ్రీ శారదాపీఠం శాఖా భవనంలో శనివారం అడైక్యూకొత్తవం సందర్భంగా శ్రీ దండాయుధపాణికి (శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరస్వామివారికి) సమక, చమక, మన్యుసూక్తం, పురుషసూక్తం, వేదముంత్రాచారణల నడుమ విశేష పంచామృతాభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ

ఉగ్రకలాపాలకు చెక్!

కళ్ళీర్ : జమ్మూకశ్మీర్ లో ఉగ్రవాదకార్యకలాపాలకు చెక్ పెట్టేందుకు కేంద్రం ముందున్న చర్యలు చేపట్టింది. ఇందులో భాగంగానే 10 వేల మంది అదనపు పారామిలటరీ బలగాలను జమ్మూకశ్మీర్ కు పంపాలని కేంద్రం నిర్ణయించింది. సరేంద్ర మోడి ప్రభుత్వం కొద్దిరోజుల్లోనే జమ్మూ కశ్మీర్ కు 10 వేల మంది అదనపు పారామిలటరీ బలగాలను పంపనున్నట్లు రక్షణ శాఖ వర్గాలు వెల్లడించాయి. దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి సైనికులను విమానాల్లో జమ్మూ కశ్మీర్ కు తరలించనున్నట్లు సమాచారం. కళ్ళీర్ లోయలో ప్రస్తుతం కొనసాగుతున్న ఉగ్రవాద

పక్కరికే చర్యలను మరింత బలోపేతం చేసే లక్ష్యంతోనే ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిపాయి. జాతీయ భద్రతా సలహాదారు అజైత్ దోవల్ ఇటీవల జమ్మూ కశ్మీర్ లో పర్యటించి అక్కడి శాంతి భద్రతల పరిస్థితిని సమీక్షించారు. ఆయన కళ్ళీర్ నుంచి తిరిగి వచ్చిన రెండు రోజులకే కేంద్రం తాజా నిర్ణయం తీసుకోవడం గమనార్హం. అమెరికాన్ యాత్రను విజయవంతం చేస్తుంటే కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇటీవల 40 వేల అదనపు బలగాలను జమ్మూ కశ్మీర్ కు పంపింది. అంతకు ముందు ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరి 14న దాదాపు 100 కంపెనీల బలగాలను రాష్ట్రానికి తరలివెళ్లాయి.

లోకసభ ఎన్నికలను సజావుగా నిర్వహించేందుకే అదనపు బలగాలను పంపుతున్నట్లు అప్పట్లో కేంద్రం ప్రకటించింది.

లాటిన్ అమెరికాతో భారతవాణిజ్య బంధం ప్రయోజనకరం



సాగర్ సగర్ : లాటిన్ అమెరికాతో భారత వాణిజ్య బంధాలు రానున్న కాలంలో అత్యంత ప్రయోజనకరంగా మారనున్నాయని ముఖ్యంగా చమురు ఉత్పత్తులు, వ్యవసాయం ఉత్పత్తుల దిగుమతులలో భారతదేశం లబ్ధి పొందవచ్చునని భారత మాజీ రాయబారి రంగరాజ విశ్వనాథన్ పేర్కొన్నారు. భారత ప్రభుత్వ విదేశీ మంత్రిత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలో గీతం డీప్స్ విశ్వవిద్యాలయంలో శనివారం జరిగిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో ఆయన లాటిన్ అమెరికాతో భారత వాణిజ్యం అనే అంశపై ప్రధాన ప్రసంగం చేశారు. వెనిజులా, కరెగ్యూ, పెరుగ్యూ దేశాలతో భారత రాయబారిగా పనిచేసిన రంగరాజ విశ్వనాథన్ లాటిన్ అమెరికాలోని 19 దేశాలతో భారతీయ వాణిజ్య సంస్థలు ఇప్పటి వరకు 10 బిలియన్ డాలర్లమేర పెట్టుబడుల పెట్టాయని తెలిపారు. భారతదేశం నుంచి ఎగుమతులు సమీపంలో ఉన్న బంగ్లాదేశ్, శ్రీలంక, నేపాల్ తదితర దేశాలకంటే దూరంలో ఉన్న లాటిన్ అమెరికాలోని మెక్సికో, బ్రెజిల్, కొలంబియా వంటి దేశాలకు ఎక్కువగా ఉన్నాయని ఆయన పేర్కొన్నారు. భారతదేశంతో ఉన్న వాణిజ్య బంధాలను బలోపేతం చేసుకోవడానికి పలు లాటిన్ అమెరికా దేశాలు భారతంలోని ప్రముఖ పట్టణాలలో పెట్టుబడులకు ఆసక్తి చూపుతున్నాయని ఆయన వెల్లడించారు. భారతీయ పరిశ్రమలు, ఎగుమతిదారులు ఈ అవకాశాన్ని మరింతగా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో గీతం ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ మేనేజ్ మెంట్ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ వై.గీతంరావు అధ్యక్షత వహించారు.గీతం ఉపాధ్యక్షులు ప్రొఫెసర్ ఎమ్.గంగాధరరావు, గీతం డీప్స్ విశ్వవిద్యాలయం వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.శంకరాచార్యులు ఎమ్.ఎల్.ఎస్. మాధవ్, కార్యక్రమ కో-ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ రాధా రఘురామ పాల్గొని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేర నియంత్రణకు ఐ-స్కార్స్

- బాధితులకు తక్షణ రక్షణ
- అన్ని సెంటర్లలో సిసి టీవీలు
- నిరంతర నిఘాతో నేరనియంత్రణ సాధ్యం
- విశాఖ రూరల్ ఎస్సీ అట్టాడ బాపూజీ



నర్సిపట్నం: పట్టణంలో ఎక్కడైనా ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరిగినా, ఎవరైనా ఆపదలో ఉంటే వెంటనే దయలో 100కి కాల్ చేస్తే నిమిషాల వ్యవధిలో బిల్డా ఫోర్సు రక్షక సిబ్బంది హాజరై సహాయ సహకారాలు అందించడం జరుగుతుందని విశాఖ రూరల్ ఎస్సీ అట్టాడ బాపూజీ తెలిపారు. శనివారం ఉదయం నర్సిపట్నం టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఐ-స్కార్స్ (ఐంటిగ్రేటెడ్ సర్వై లెస్స్) పెట్రోలింగ్ అండ్ రిస్పాన్స్ సెంటర్ ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ బాపూజీ మాట్లాడుతూ నర్సిపట్నం టౌన్ లో నిరంతర నిఘా, గస్తీ ఉండాలన్న ఉద్దేశంతో నేరాలను నియంత్రించాలన్న అలోచనతో ఈ సెంటర్ ను ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. నిరంతరం గస్తీ రెస్పాన్స్ కూడా ఉంటుందన్నారు. అన్ని సెంటర్లలో సిసి టీవీలను పెట్టి నిఘాను మరింత కట్టుదిట్టం చేశామన్నారు. 24 గంటలు గస్తీ ఉండే విధంగా ఎవరైనా ఆపదలో ఉండి దయలో 100కి కాల్ చేస్తే నిమిషాల వ్యవధిలో బిల్డా ఫోర్సు రక్షక సిబ్బంది తరలివెళ్తారని తెలిపారు.

అవినీతిరహిత, పారదర్శక పాలనకు శ్రీకారం

- అక్రమ కట్టడాలు, భూ అక్రమణలు లేకుండా చూడండి
- రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక, యువజన వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి అనంత శ్రీనివాస్



విశాఖపట్నం: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అవినీతిరహిత, పారదర్శకపాలనకు శ్రీకారం చుట్టినట్లు పర్యాటక, సాంస్కృతిక, యువజన వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి అనంత శ్రీనివాస్ రావు పేర్కొన్నారు. కాన్ఫరెన్స్ హాలులో జరిగిన కార్యక్రమాలను శనివారం ఆయన సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఇటీవల పలు వార్తా పత్రాలలో వచ్చిన వార్తలకు సంబంధించిన అక్రమ కట్టడాలు, భూ అక్రమణలు లేకుండా పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. నివాసభవనం కమర్షియల్ కు వాడు తుంటే వాటిపై చర్యలు తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. పారిశుధ్యం మెయిన్ రోడ్లు, ప్రధాన రహదారులపైనే కాకుండా పేదల నివాసాలు (స్లమ్) లో సక్రమంగా నిర్వహించి పరిసరాలు మెరుగుపరచాలని కోరారు. స్థానిక పరిశ్రమలలో 75 శాతం ఉద్యోగాలు స్థానికులకే కేటాయించాలని, బి.సి, యస్.సి, యస్.టి మహిళలకు 50 శాతం రిజర్వేషన్, రూ.100 కోట్లకు మించిన పనులను పరిశీలించి అనుమతించడానికి జూడిషియల్ కమిషనర్ వేసిన ముఖ్యమంత్రి వై.యస్.జగన్ గా అభిప్రాయించారు.

వి.యం.ఆర్.డి.వి. చైర్మన్ ద్రోణరాజు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో విశాఖ అభివృద్ధికి అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. నగరానికి మంచి నీటి సమస్యలకు చూడాలని పేర్కొన్నారు. పార్లమెంటు సభ్యులు యం.వి.వి సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ స్పార్ట్స్ సిటీగా రూపొందించును నగరానికి 24x7 త్రాగు నీటి సరఫరా ప్రాజెక్టుకు ప్రాధాన్యతనిచ్చి యుద్ధ ప్రాతిపదికన పూర్తి చేయాలని కోరారు. జిల్లా కలెక్టర్ మరియు జివియస్ ప్రత్యేక అధికారి వి.వినయ్ చంద్ మాట్లాడుతూ త్రాగునీటి సమస్య, కంటామనెషన్ లేకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. జివియస్ కమిషనర్ డా.జి.సృజన నగర అభివృద్ధికి, సమస్యల పరిష్కారానికి తీసుకోబడుతున్న చర్యలు గురించి వివరించారు. త్రాగునీరు, జివియస్ పనులు, పారిశుధ్యం, గృహనిర్మాణం తదితర అంశాలపై సమీక్షించారు. సమావేశంలో జివియస్ అధికారులు, వై.యస్.ఆర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు వంటివారు, శ్రీనివాస్, అక్కరమాని విజయనిర్మల, కొయ్య ప్రసాదరెడ్డి, మాజీ శాసనసభ్యులు మళ్ళీ విజయప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city

Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

HOTEL
VIJAYABHANU

Tariff:

	Non A/c.	A/c.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555